
SURVEY RESULTS • RESULTATS DU SONDAGE 

Here are the preliminaf'l results of the SSAC membership surwy undertaken in July 1992. The information will be used to help improve services to the membership. • Voici les 
resulta/s preliminaires du sondage effectue au pres des membres de Ia SEAC, en juliet 1992. Ces renseignemerts servirort a ame/iorer les services offerts aux membres. 
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Who Are We? Qui sommes-nous? 

Not surprisingly, 48% of respondenls' field of interest is architectural histof'l or 
conservation. And most are members of other organizations: 39% belong to 
APT or /COMOS. Responderts were almost evenly divided between public 

and private sector employment. • II n'est pas surprenart de constater que 
pour 48% des repondanls, l'histoire de /'architecture ella conservation sort 
leur principal champ d'irteret Aussi, que Ia plupatt sort membres d'autres 
associations: 39% sort membres de /'APT ou de 1'/COMOS. Les repondants 
se repartissert presqu'egalemert entre le secteur pulbic etle prive. 
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CONFERENCE PREFERENCES 
PREFERENCES CONCERNANT LES CONFERENCES 

Une majorite ecrasante de repondan/s (89%) considerent /e bulletin comme le 
plus impottant service offert par Ia SEAC, les recherches en cours etart le sujel 
d'interet prefere. 78% ont assiste a une conference (46% ont assiste entre 1·3 
conferences) avec un interet marque pour les sessions academiques. • The 
overwhelming majority (89%) of responden/s consider the Bulletin to be the most 
impottant service of the SSAC, and ·current research" to be the Bulletin's most 

impottant aspect. 78% have attended an SSAC conference {46% attending 1·3 
conferences), with academic sessions of most interest to respondenls. " 5{) 

RESPONDENTS/REPONOANTS 

What Do We Want? Que desirons-nous? 

There was a modest response to the question on services we would like to see, with no clear preferences. 72% may be willing to pay more for additional services, and 76% 
find May conveniert for the conference (most of the rest prefer the fall) . • La reponse a Ia question traitart des services desires fut modeste, aucune prererence claire n'en est 
res sortie. Des repondan/s, 72% seraiert prets a payer pour des services additionnels e1 76% considerert le mois de mai comme adequat pour Ia tenue de Ia conference 

annuelle (Ia plupatt des autres preferent l'automne). 

The winner of the draw • La gagnante du tirage : Sandra Coley Byron, Mount Royal, Quebec. She wins/elle gagne The Queen Anne Revival Style, by/par Leslie Maitland. 

Comme nous ne disposions ci'aucun service de traduction, le sondage Oflf: inal fut publie en anglais seulement. Nous nous en excusons aupres des membres francophones. 
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